



Житель областного центра вместе с несовершеннолетним знакомым подозреваются в открытом хищении чужого имущества из магазина

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 18 и 17-летнего жителей города Архангельска, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, 28 августа 2019 года ночью подозреваемые пришли в один из магазинов, расположенных по улице Тимме в городе Архангельске, и из торгового зала открыто похитили плитки шоколада на общую сумму 2 тысячи 900 рублей. Их остановил сотрудник магазина, потребовав расплатиться за сладости, но юноши скрылись с места преступления.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, а также причины и условия, способствовавшие его совершению. Производится сбор доказательственной базы.

Подозреваемые пояснили следователю, что решили похитить шоколад для личного употребления.

Следствие ведет следственный отдел по Ломоносовскому округу г.Архангельск Следственного управления СКР по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

31 Октября 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1405451>